
＜作品名＞ ＜作品No.＞

＜使用道具＞

＜使用毛糸＞

＜デザイン＞

＜できあがり寸法＞

＜ゲージ＞

毛糸名 色 No. g数 玉数

胸囲　94cm    着丈　68cm　背肩幅　37cm

10玉

クロバー かぎ針「ペンーE」4/0号

　　Mr.アルパカ
（アルパカコットン）

模様編みA・B（10cm平方）

模様編みC

＜編み方＞

（初級・中級・上級）

1.右後ろ肩のくさり編みの作り目をして①を4段まで編み、糸を
　切ります。左後ろ肩のくさり編みの作り目をして②を編み、5
　段めの続きにくさり編みの作り目をして①の4段めの上に編み
　つなぎます。6段めからは左右後ろ身頃を続けて③を20段まで
　編みます。20段めに続けてくさり編みの作り目(7目)をして糸
　を切ります。

2.左前肩のくさり編みの作り目をして④を6段まで編み、糸を切
　ります。右前肩のくさり編みの作り目をして⑤を編み、7段め
　の続きにくさり編みの作り目をして④の6段めの上に編みつな
　ぎます。8段めからは左右前身頃を続けて⑥編みます。図のよ
　うに20段まで編みくさり編みの作り目(7目)をします。（糸は
　切らないでおきます。）

3.脇からは前後身頃続けてわにして⑦を編みます。立ち上がり　
　のくさり編み(3目)を編み、模様編みBで25段まで編みます。

4.糸を渡して立ち上がりの位置を移動させ、模様編みC (パイナ   
　ップル編み) で図のように分散増し目しながら前後身頃続けて
　すそまで編みます。48段めは縁編みになります。

5.肩を中表に合わせて巻きはぎにします。

6.袖ぐり、衿ぐりに縁編みを2段を編みます。

7.ひも（170cm）を編んで模様編みCの1段めに通します。

24目×10段

パイナップル編みのチュニック

300g

（10cm平方）

10cmの段数　11段

1段めの1模様の幅　6.7cm

48段めの1模様の幅　8.3cm

＊前後身頃とも図を参考に25段までは模様編みAとBで編み、
　次の段から模様編みC(パイナップル編み)で分散増し目し
　ながらすそまで編みます。

大森さゆみ

761218

61-229グレー
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パイナップル編み
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15段（模様編みB）
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分散増し目　　
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縁編み

巻きはぎ

巻きはぎ

ひもの編み方

1.くさり編み5目編み始めの目に長編み2目の玉編みを編みます。

2.立ち上がりの目を4目編み、下段のくさり編みの4目めに
　長編み2目の玉編みを束に編みます。

3.立ち上がりの目を4目編み、下段のくさり編みの4目めに
　長編み2目の玉編みを束に編みます。

往復編みで2と3を繰り返して170cmまで
編みます。仕上げはアイロンで押さえて平ら
に整えます。（幅約1cm）
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パイナップルチュニック　1
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7段めから続けて
くさり編みの作り目
（43目）

20段めから続けて
くさり編みの作り目
（7目）

5段めから続けて
くさり編みの作り目
（43目）後身頃中央

くさり編みの作り目
（17目）

くさり編みの作り目
（17目）

糸を渡して編み始め
の位置を移動させる

模様編みCの
編み始めへ

模様編みA

模様編みA

模様編みB

模様編みB

模様編みC

① ②

③

④
⑤

⑥

⑦
⑦

①糸を切る

④糸を切る

③糸を切る

前後続けて
わに編む

★★

わ

後身頃

前身頃

右後ろ肩

くさり編みの作り目
（17目）
右前肩

くさり編みの作り目
（17目）
左前肩 左後ろ肩

前身頃中央
後身頃中央

模様編みCを前身頃
続きにわに編みます。

20段めから続けて
くさり編みの作り目
（7目）

パイナップルチュニック　2

後身頃中央

後ろ衿ぐりの縁編み

（前衿ぐりも同様に編みます。）

袖ぐりの縁編み

衿ぐりと袖ぐりの縁編み

=細編み

=くさり編み

=引き抜き編み
=長編み2目の玉編み

=長編み

＜編み目記号＞
かぎ針編み

右後ろ肩 左後ろ肩 

右前肩 
左前肩 

（巻きはぎ） （巻きはぎ）

編み始め

編み始め

編み終り

編み終り

後身頃

前身頃

前後身頃の編み方
(模様編みA・B)
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48…縁編み
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前中央

 左脇
前身頃

パイナップルチュニック　３

後身頃も同様に編みます。

模様編み C

 右脇前中央

前中央左脇線
右脇線

右脇線

右脇線

右脇線

左脇線

左脇線

左脇線

前中央

前中央

わ

わ

　　　

わに編む


